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УДК 004.9 
Розроблення web-додатка для автоматизації взаємодії студентів і деканату 

М.П. Каліка, М.П. Костіков 
Національний університет харчових технологій 

 
У наш час життя щодня стає комфортнішим завдяки інформаційним 

технологіям та інтернету. Цей процес не повинен обходити стороною й освітні 
заклади. Часто студенту потрібно відвідати деканат із різних питань. Іноді 
навіть виникають черги біля кабінету, що створює незручності працівникам і 
студентам. Багато питань можна було б вирішити дистанційно, що особливо 
актуально в умовах пандемії, коли зайві контакти є особливо небажаними. 

Під час проєктування додатка було вирішено застосувати сучасні мови 
програмування JavaScript і PHP, мову розмітки вебсторінок HTML, таблиці 
стилів CSS, фреймворк React, а також IDE Microsoft Visual Studio. 

Вибір JavaScript із використанням фреймворку React пояснюється тим, 
що саме ця мова є найбільш зручною та популярною для створення web-
додатків. Завдяки React сайт працюватиме значно швидше, ніж якби він був 
написаний на чистому JavaScript. 

Рішення про створення саме сайту зумовлене зручністю, яку неможливо 
порівняти з альтернативними варіантами. Для використання програму не 
потрібно встановлювати на пристрій користувача. Також її можна буде 
запустити зі смартфона чи планшета без втрат у зручності, адже додаток 
проєктується адаптивним. 

Для створення графічного інтерфейсу користувача буде використано 
HTML і CSS. Створення серверної частини буде реалізовано за допомогою 
PHP, а ведення бази даних — за допомогою СУБД MySQL. 

Основні функції, які планується реалізувати, є наступними. 
1. Створення власного кабінету для пришвидшення роботи з додатком 

через реєстрацію акаунту з використанням номера залікової книжки. 
2. Видача електронних бігунків для студентів, які з певних причин були 

не допущені до сесії, що дає змогу отримати документ, не виходячи з аудиторії, 
де проводиться пара. 

3. Надсилання анкети та квитанції про оплату для заміни втраченої 
перепустки до університету, який можна буде потім отримати у визначеному 
місці, витративши мінімум часу. 

4. Надсилання квитанцій про оплату навчання, курсів, дипломів, 
залікових книжок і студентських квитків. Для надсилання користувачу буде 
достатньо перетягнути файл до форми та натиснути кнопку «Відправити», після 
чого квитанція буде моментально відправлена на e-mail факультету. 

5. Реалізація всіх зазначених функцій (крім № 1) без реєстрації, але з 
додатковими, обов’язковими до заповнення полями, для ідентифікації студента. 

Додаток має значно спростити процес взаємодії студентів і деканату, 
підвищити рівень комфорту, зменшити витрати часу, а також, що актуально в 
ситуації пандемії — знизити ризики щодо захворювань студентів і викладачів. 
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